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Sono presenti: 
 
Cognome e Nome Incarico Presente? 

Roccati Rinaldo  Presidente  SI 

Scapitta Carla  Direttrice dei corsi Alpignano / Pianezza SI 

Donadeo Romano  Tesoriere Alpignano / Pianezza e Gruppo viaggi SI 

Orifici Domenico  Segretario verbalizzante SI 

Anna Berardo Gruppo di lavoro per gite e viaggi SI 

Marco Vendrame Tesoriere Alpignano / Pianezza SI 

Belli Luisa  Segreteria / Accademia dell’Umanità SI 

Vernero Mauro  Vicepresidente, gestione informatica e redazione notiziario SI 

Modena Silvano  Gestione informatica e dati SI 

Longo Michele Gestione informatica e dati SI 

Gaudenzi Laura Redazione Notiziario e Storia dell’Unitre SI 

Cerri Pierluigi Accademia dell’Umanità ed incarichi vari SI 

Bonaudo Teresa Vicepresidente/ Direttrice dei corsi Caselette SI 

Cerutti Maria Teresa Tesoriere Caselette NO 

Galliano Giuseppe Presidente emerito aggregato SI 

Donata Vigliarolo Gruppo di lavoro per gite e viaggi SI 

 
 
Punto 1: Il verbale del C.D. del 14 Novembre 2024, inviato via mail, è stato ricevuto da tutti ed 

approvato. 
 
Punto 2: Domenico Orifici informa sulla verifica ed indagine effettuata sulla presunta mancata 

chiusura del salone Auser da parte del corso di Pittura Acrilica, per la quale abbiamo ricevuto 
lamentele da parte Auser. Risulta infatti che la serratura della porta sembra essere malfunzionante 
e comunque il docente del corso garantisce di averla correttamente chiusa, respingendo le illazioni 
sulla mancata chiusura a lui addebitate. 
 
Punto 3: Viene affrontato il problema del cattivo funzionamento del riscaldamento del locale/aula 

situato nella cosiddetta torretta c/o la biblioteca di Pianezza. Si sono intraviste alcune soluzioni che 
dovranno essere valutate. 
 
Punto 4: Rispondendo all’interrogazione del presidente Roccati, si informa che il nostro Notiziario è 

in dirittura d’arrivo e verrà presentato entro Natale 2024. 
. 
 
Punto 5: Il presidente Roccati riferisce sulle iniziative in atto: (es. Migrantur ed altre). A tal proposito 

Anna Berardo relaziona sull’organizzazione dell’imminente tour a Porta Palazzo a Torino previsto 
per sabato 14 Dicembre, al quale si sono iscritte 25 persone. 
La fattura del pagamento alle guide sarà intestata alla stessa Anna Berardo. 
Il prossimo tour è previsto come visita al rione San Salvario di Torino.  
 
Punto 6: Donata Vigliarolo relaziona sul viaggio ai mercatini in Germania, aperto a tutte le persone 

anche esterne all’Unitre, che ha avuto un buon successo. La nostra Unitre ha avuto 12 persone tra 
i partecipanti. Donata Vigliarolo invierà alcune fotografie del viaggio a Michele Longo per 
l’inserimento nel nostro sito web. 
Donata Vigliarolo informa sul previsto viaggio nelle Fiandre presumibilmente a Maggio 2025, mentre 
Anna Berardo propone altre gite di un giorno, ipotizzabili a Milano e Vercelli.   
 
Punto 7: Silvano Modena relaziona sul preventivo e sugli accordi con l’Agenzia Furno per il consueto 

soggiorno a Torre Canne del 2025, utilizzando il sistema di prenotazione e fatturazione concordato. 
.    
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Punto 8: Marco Vendrame conferma la positiva situazione economica della nostra Unitre e viene 
confermato il bonifico effettuato come contributo al Centro Anziani ed alla Croce Rossa Italiana. 
 
Punto 9: Marco Vendrame informa sulle attività attualmente in essere da parte di una famiglia che 
aiuta i bisognosi senzatetto e propone di elargire loro un nostro contributo. Il C.D. approva e 
conferma fa fornitura di un contributo di 200 € a loro favore. Si valuteranno fattibilità e modalità anche 
per l’eventuale fornitura di indumenti ed altri aiuti diversi. 
 
Punto 10: Mauro Vernero e Marco Vendrame relazionano sulla nuova legge relativa all’esenzione 

dall’I.V.A. per i servizi forniti dalle associazioni come la nostra Unitre. Viene proposta l’attivazione 
della personalità giuridica dell’Unitre per eliminare ogni possibile responsabilità del personale 
direttivo; si discute sull’argomento rimandando la decisione ad un prossimo futuro. 
 
Punto 11: Mauro Vernero presenta le quote dei rimborsi chilometrici da erogare ad alcuni docenti 

provenienti da località esterne alle nostre sedi: 

 Masera Lorenzo  € 14,50 

 Pirra Franca   € 14,50 

 Baronetti Giovanni  € 22,50 

 Fanelli Gennaro  € 45,00 
 
 

PROSSIMO DIRETTIVO: 
GIOVEDI’ 09 GENNAIO 2025 - h 9,30 

 
 

         Il Segretario:               Il Presidente: 
      Domenico Orifici             Rinaldo Roccati 

 
___________________      ____________________ 

 


